AOKIMAZXIA EIZATQI'HE MAOGHTOQN XTA ITPOTYIIA AYKEIA 2019 - MAGHMATIKA

O&pata TANPOVG AvATTUENG

OEMA 1. A) H Swgopd tov eufaddv 500 TeTpaydvay, e TAEVPEC aKeEPAIOVS aptdpove, 1600ToL
pe 13. Na BpebBovv ot dV0 TAEVPES TOV TETPAYDV®V. (5 povaoeg)

B) To ABTA &ivar opfoydvio pe AA = 1. Av AE = 2 ko 10 ypoppookiocuévo opfoydvio EBI'Z
etvar 6poro pe 10 ABI'A, tote va Bpebel n mhievpd tov EB.

A 2

(5 povaoeg)



OEMA 2. T'a ké0e (evyoc mpaypaticdv aptdumv (o, B) opilovpe pio mpéén v omoio
ovuporilovpe pe To *, éTol wote To (evyoc (a, P) va avtiotoryileton otov aplOud a? — af + B2.

Anhady: a x B = a? — af + B>

a) Noa Bpeite og mowo mepintmon N Tpdén * Kow 0 cLVNIONG TOALATANGIAG OGS LETOED VO OPIOU®Y o
Kot £ divouv to 1810 amotéleca. (5 povaoeg)

B) Na Bpeite T1g TYWES TOV TPAYUATIKOV 0plBU®V X KAL Y, oV 16300V TOVTOYPOVO Ol GYECELG:

{x*10=75
xxy =19

(5 povaoeg)

Ko Emroyia



AOKIMAZXIA EIZATQI'HE MAOGHTOQN XTA ITPOTYIIA AYKEIA 2019 - MAGHMATIKA
210 0épata 1 €ng 8 va KUKAMGETE amAd TV amdvTnoY| Gog.

Ta Bépata etvor Babporoyikmdg 16oduvapa Kot cLYKEVIp@VOLV 8 X 5 = 40 povades.

1. Towg and tovg apdpovg 4, B, I, 4, E sivou Moo g eéiomong |1 ++v2 ++Vx = 2.
A. 101 B. 104 I. 109 4. 1049 E. t081

2. Tldoec popég sivor ypappévog o apdpdg 20192 kétw oamd ) pilo, Oote va eivoar 6mot M
TOPAKAT® 160TNTO

V20192 + 20192 + - + 20192 = 201910

A. 20193 B.12 T.4038 A.2019'®  E.2019°

3. To ypaonua Seiyvel v andcTac TOL EKavay TEVTE SPOUEIC Kol ToV avTicTOlo YPOvo mov

YPEWCTNKE, TPEXOVTAS Le 6TafepT TayOTNTA 0 KaBEVaS amd avTovg.
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[Towog amd Tovg méve eival mo ypNyopog;

A.odpopéag A B. odpopéag B T.odpopéac I'  A.odpopéag A  E. o dpopéac E

4. Av 10 a emeyel Tuyaio amd To cuvoro {3,4,5} kou to B emiheyei Toyaia amd to cHhvoro {9,10,11},
ToTE OO Elvan M TOavHTNTA TO YIvOUEVO & - S va dlopeitan pe 10 5;

A.2/9 B. 5/9 I.1/3 A 172 E. 1/6



5. Av x2 = x + 3 16t€ 10 X3 1600TON pIE:
A x*+3 B.x+4 r.2x+2 A. 4x +3 E. x*-2

6. Aivetoun evbdeio (g) pe eéicoon x —y = —1, n onoia tépuvel Tov GEova Y'Y 60 onueio A.

(e)ixz—y=-1
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Na Bpeite moto amd Tig Tapakdtom evdeieg dev diépyetar and To onueio A.

1 1
A 2y =V2x +2 B.oy=-x+5 Tly-2=-2x Ay=1 E.y=+3x+1

7. Ovevvéa guotkoi apduot 1,2, 3, ..., 9 tomobetodvIal 6T0 TAPAKAT® TETPAY®OVO, £Vag e KADE
HIKPO TETPAYOVAKL, MoTe o€ KABe ypouun, o Kabe otAn kot oe kdbe dydvio tov peydAov
TETPOYDOVOVL, TO OpOIoL TV TPV oplBudV va givat To 1010.
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[Towog ap1Bpog mpémet va tomobetn el 610 TAVOD APLGTEPE TETPAYOVAKL;

A. 5 B. 9 I 7 4. 4 E 1

, . Xy zx yz , ,
8. Av oyvovv o1 oyéoelg — = 3, 5= 2, <= 1, t6te 0 X2 + Y2 + 22 1wovtau pe:

A7 B. 9 I 11 4. 8 E. timota amd to mponyodueva

Ko Emroyia
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